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1. Uvod 

V poročilu so predstavljeni ključni izsledki o učni mobilnosti posameznikov za obdobje 2014 – 2017, ki so 
bila izvedena v sklopu programa Erasmus+. Program Erasmus+ je program EU za obdobje 2014-2020, ki 
podpira aktivnosti na področju izobraževanja, usposabljanja, mladine in športa v vseh sektorjih 
vseživljenjskega učenja (šolsko izobraževanje, visoko šolstvo, nadaljnje izobraževanje, aktivnosti mladih 
itd.).  

Predstavljeni izsledki temeljijo na analizi zbranih podatkov iz anketnega vprašalnika za udeleženca učne 
mobilnosti. Podatki o izkušnji z mobilnostjo omogočajo programu Erasmus+ zbiranje dragocenih 
informacij, ki bodo koristile udeležencem, ki bodo odšli na mobilnost v prihodnje in prispevale k 
nenehnemu izboljševanju programa.  

Na UL se izvajajo naslednje vrste mobilnosti: 

 Mobilnost študentov za ŠTUDIJ in PRAKSO 

 Mobilnost osebja za POUČEVANJE in USPOSABLJANJE 
 

V spodnjih preglednicah je razvidno število odhajajočih in prihajajočih študentov za študij in prakso za 
posamezno leto ter število odhajajočih in prihajajočih učiteljev za poučevanje in usposabljanje za 
posamezno leto. 

 

Tabela 1: Število odhajajočih in prihajajočih študentov 

Študenti 2014 2015 2016 2017 

Odhajajoči 
študenti za študij 774 1092 957 1097 

Prihajajoči 
študenti za študij1 1096 1206 / / 

Odhajajoči 
študenti za prakso 234 419 383 446 

Prihajajoči 
študenti za prakso 76 99 / / 

 

Tabela 2: Število odhajajočih in prihajajočih učiteljev in neakademskega osebja 

Učitelji 2014 2015 2016 2017 

Odhajajoči učitelji 
za poučevanje 204 146 200 179 

Prihajajoči učitelji 
za poučevanje 218 200 / / 

Odhajajoči učitelji 
za usposabljanje 75 58 94 111 

Prihajajoči učitelji 
za usposabljanje 82 95 / / 

  

                                                           
1 Za leti 2016 in 2017 ni podatka o številu prihajajočih študentov in učiteljev. 
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2. Mobilnost študentov za študij 

2.2 Mobilnost študentov za študij odhajajoči 

Tabela 3: Delež študentov, ki so odgovarjali na vprašanje: Ali nameravate ponovno sodelovati v mobilnosti 
Erasmus+? 

 2014 2015 2016 2017 Skupaj 

N % N % N % N % N % 

Da 331 43% 498 46% 464 49% 512 47% 1805 46% 

Ne 197 24% 187 17% 160 17% 199 18% 743 19% 

Neodločen(a) 246 32% 407 37% 333 35% 386 35% 1372 35% 

Skupaj 774 100% 1092 100% 957 100% 1097 100% 3920 100% 

 

Pregled odgovorov kaže, da se delež študentov, ki nameravajo ponovno sodelovati v mobilnosti z leti 
povečuje, giblje se med 43% in 49%. Delež študentov, ki so še neodločeni se giblje med 32% in 37%.  

 

Slika 1: Ali nameravate ponovno sodelovati v mobilnosti Erasmus+? 
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Tabela 4: Delež študentov, ki so odgovarjali na vprašanje: Ali je bilo obdobje mobilnosti v tujini obvezni sestavni 
del vašega kurikuluma? 

 2014 2015 2016 2017 Skupaj 

N % N % N % N % N % 

 Da 71 9% 118 11% 124 13% 129 12% 442 11% 

 Ne 703 91% 974 89% 833 87% 968 88% 3478 89% 

Skupaj 774 100% 1092 100% 957 100% 1097 100% 3920 100% 

 

Pregled odgovorov kaže, da je delež študentov, ki jim obdobje mobilnosti v tujini ne predstavlja obveznega 
sestavnega del kurikuluma, visok. Delež le-teh študentov se z leti počasi zmanjšuje, ter hkrati narašča delež 
tistih študentov, pri katerih je mobilnost v tujini obvezni sestavni del kurikuluma.  

 

Slika 2: Ali je bilo obdobje mobilnosti v tujini obvezni sestavni del vašega kurikuluma? 
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Tabela 5: Delež študentov, ki so odgovarjali na vprašanje: Ste usvojili znanje in spretnosti, ki jih na organizaciji 
pošiljateljici ne bi? 

 2014 2015 2016 2017 Skupaj 

N % N % N % N % N % 

 Da 652 84% 921 84% 761 80% 903 82% 3237 83% 

 Ne 44 6% 60 6% 78 8% 66 6% 248 6% 

 Ne vem 78 10% 111 10% 118 12% 128 12% 435 11% 

Skupaj 774 100% 1092 100% 957 100% 1097 100% 3920 100% 

 

Pregled odgovorov kaže, da je delež študentov, ki menijo, da so osvojili znanje in spretnosti, ki jih na 
organizaciji pošiljateljici ne bi, visok. Delež študentov, ki menijo, da niso osvojili znanja in spretnosti, je 
nizek, giblje se med 6% in 8%. 

 

Slika 3: Ste usvojili znanje in spretnosti, ki jih na organizaciji pošiljateljici ne bi? 
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Tabela 6: Delež študentov, ki so odgovarjali na vprašanje: Kako ste na splošno zadovoljni z vašo izkušnjo 
mobilnosti Erasmus+? 

 2014 2015 2016 2017 Skupaj 

N % N % N % N % N % 

 Zelo 
nezadovolj-

en/na 

1 0,1% 2 0,2% 2 0,2% 4 0,4% 9 0,2% 

 Nezadovolj-
en/na 

11 1,4% 14 1,3% 7 0,7% 6 0,5% 38 1,0% 

 Niti 
zadovolj-

en/na, niti 
nezadovolj-

en/na 

20 2,6% 21 1,9% 31 3,2% 35 3,2% 107 2,7% 

 Zadovolj-
en/na 

180 23,3% 288 26,4% 254 26,5% 333 30,4% 1055 26,9% 

 Zelo 
zadovolj-

en/na 

562 72,6% 767 70,2% 663 69,3% 719 65,5% 2711 69,2% 

Skupaj 774 100,0% 1092 100,0% 957 100,0% 1097 100,0% 3920 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da je delež študentov, ki so zelo zadovoljni, visok, vendar pa od leta 2014 nekoliko 
pada. Po drugi strani pa se povečuje delež študentov, ki so zadovoljni. Delež študentov, ki so nezadovoljni 
in zelo nezadovoljni, je zelo nizek, giblje se od 0,1% do 0,4% za zelo nezadovoljne in od 0,5% do 1,4% za 
nezadovoljne. 

 

Slika 4: Kako ste na splošno zadovoljni z vašo izkušnjo mobilnosti Erasmus+? 
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Tabela 7: Delež študentov, ki so odgovarjali na vprašanje: So vaš učni sporazum vse strani podpisale pred 
začetkom mobilnosti? 

 2014 2015 2016 2017 Skupaj 

N % N % N % N % N % 

 Da, vse 
strani so ga 

podpisale 

600 77,5% 821 75,2% 745 77,8% 847 77,2% 3013 76,9% 

 Ne, 
nekatere 

strani so ga 
podpisale 

172 22,2% 269 24,6% 210 21,9% 249 22,7% 900 23,0% 

 Učni 
sporazum 

sploh ni bil 
podpisan 

2 0,3% 2 0,2% 2 0,2% 1 0,1% 7 0,2% 

Skupaj 774 100,0% 1092 100,0% 957 100,0% 1097 100,0% 3920 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da je delež študentov, kjer so vse strani učni sporazum podpisale pred začetkom, 
visok. Giblje se od 77,2% do 77,8%. Delež študentov, kjer so učni sporazum podpisali po začetku se giblje 
od 21,9% do 24,9%. 

 

Slika 5: So vaš učni sporazum vse strani podpisale pred začetkom mobilnosti? 
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Tabela 8: Delež študentov, ki so odgovarjali na vprašanje: Ali se je učni sporazum med vašim obdobjem mobilnosti 
spremenil? 

 2014 2015 2016 2017 Skupaj 

N % N % N % N % N % 

 Da 520 67,2% 772 70,7% 642 67,1% 695 63,4% 2629 67,1% 

 Ne 254 32,8% 320 29,3% 315 32,9% 402 36,6% 1291 32,9% 

Skupaj 774 100,0% 1092 100,0% 957 100,0% 1097 100,0% 3920 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da je delež študentov pri katerih se je med obdobjem mobilnosti spremenil učni 
načrt, visok. Delež študentov, pri katerih se učni sporazum ni spremenil od leta 2015 naprej narašča. 

 

Slika 6: Ali se je učni sporazum med vašim obdobjem mobilnosti spremenil? 
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Tabela 9: Delež študentov, ki so odgovarjali na vprašanje: Ste uspešno opravili vse izobraževalne komponente v 

organizaciji gostiteljici, kot so določene v končni različici učnega sporazuma? 

 2014 2015 2016 2017 Skupaj 

N % N % N % N % N % 

 Da 680 87,9% 943 86,4% 806 84,2% 943 86,0% 3372 86,0% 

 Ne 94 12,1% 149 13,6% 151 15,8% 154 14,0% 548 14,0% 

Skupaj 774 100,0% 1092 100,0% 957 100,0% 1097 100,0% 3920 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da je delež študentov, ki so opravili vse izobraževalne komponente v organizaciji 
gostiteljici, visok. Giblje se od 84,2% do 87,9%. 

 

Slika 7: Ste uspešno opravili vse izobraževalne komponente v organizaciji gostiteljici, kot so določene v končni 
različici učnega sporazuma? 
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Tabela 10: Delež študentov, ki so odgovarjali na vprašanje: Je organizacija pošiljateljica ponudila informacije o 
tem, kako se ocene iz organizacije gostiteljice pretvorijo v ocene na organizaciji pošiljateljici ? 

 2014 2015 2016 2017 Skupaj 

N % N % N % N % N % 

 Da, po 
vrnitvi 

164 21,2% 197 18,0% 152 15,9% 161 14,7% 674 17,2% 

 Da, pred 
mobilnostjo 

318 41,1% 371 34,0% 288 30,1% 298 27,2% 1275 32,5% 

 Ne 120 15,5% 222 20,3% 234 24,5% 281 25,6% 857 21,9% 

 Nisem 
preveril(a) 

172 22,2% 302 27,7% 283 29,6% 357 32,5% 1114 28,4% 

Skupaj 774 100,0% 1092 100,0% 957 100,0% 1097 100,0% 3920 100,0% 

 

Pregled ogovorov kaže, da delež študentov, ki dobijo informacije o pretvorbi ocen, pred mobilnostjo ali po 
vrnitvi, od leta 2014 precej pada. Po drugi strani pa je vse večji delež tistih študentov, ki ne dobijo informacij 
o prepisu ocen ali pa tega niti ne preverijo. 

 

Slika 8: Je organizacija pošiljateljica ponudila informacije o tem, kako se ocene iz organizacije gostiteljice 
pretvorijo v ocene na organizaciji pošiljateljici ? 
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Tabela 11: Delež študentov, ki so odgovarjali na vprašanje: Se vam zdi, da ste med obiskom tujine izboljšali vaše 
znanje tujega jezika? 

 2014 2015 2016 2017 Skupaj 

N % N % N % N % N % 

 Da 612 79,1% 872 79,9% 751 78,5% 829 75,6% 3064 78,2% 

 Ne 14 1,8% 18 1,6% 22 2,3% 18 1,6% 72 1,8% 

 Ne, jezik 
sem že 
tekoče 

govoril(a) 

148 19,1% 202 18,5% 184 19,2% 250 22,8% 784 20,0% 

Skupaj 774 100,0% 1092 100,0% 957 100,0% 1097 100,0% 3920 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da je delež študentov, ki menijo, da so izboljšali znanje tujega jezika, visoko. 
Opaziti pa je manjši padec v letih 2016 in 2017. Po drugi strani je vse večji delež tistih študentov, ki jezik 
že govorijo tekoče. 

 

Slika 9: Se vam zdi, da ste med obiskom tujine izboljšali vaše znanje tujega jezika? 

 

  

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

2014 2015 2016 2017

Da Ne Ne, jezik sem že tekoče govoril(a)



17 

 

Tabela 12: Delež študentov, ki so odgovarjali na vprašanje: Je bil izbirni postopek na vaši organizaciji pošiljateljici 
pošten in pregleden? 

 2014 2015 2016 2017 Skupaj 

N % N % N % N % N % 

 Da 607 78,4% 845 77,4% 769 80,4% 857 78,1% 3078 78,5% 

 Ne 13 1,7% 20 1,8% 20 2,1% 19 1,7% 72 1,8% 

 Ne 
morem 

presoditi 

154 19,9% 227 20,8% 168 17,6% 221 20,1% 770 19,6% 

Skupaj 774 100,0% 1092 100,0% 957 100,0% 1097 100,0% 3920 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da je delež študentov, ki menijo, da je izbirni postopek na organizaciji pošiljateljici 
pošten in pregleden, visok. Giblje se od 77,4% do 80,4%.  

 

Slika 10: Je bil izbirni postopek na vaši organizaciji pošiljateljici pošten in pregleden? 
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Tabela 13: Delež študentov, ki so odgovarjali na vprašanje: Ste prejeli nepovratna sredstva Erasmus+? 

 2014 2015 2016 2017 Skupaj 

N % N % N % N % N % 

 Da 753 97,3% 1075 98,4% 944 98,6% 1084 98,8% 3856 98,4% 

 Ne 21 2,7% 17 1,6% 13 1,4% 13 1,2% 64 1,6% 

Skupaj 774 100,0% 1092 100,0% 957 100,0% 1097 100,0% 3920 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da je delež študentov, ki dobijo nepovratna sredstva Erasmus+, zelo visok ter z 
leti rahlo narašča. Giblje se od 97,3% za leto 2014, do 98,8% za leto 2017. 

 

Slika 11: Ste prejeli nepovratna sredstva Erasmus+? 
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Tabela 14: Delež študentov, ki so odgovarjali na vprašanje: Ste imeli tudi druge vire financiranja? 

 2014 2015 2016 2017 Skupaj 

N % N % N % N % N % 

 Da 600 77,5% 768 70,3% 690 72,1% 755 68,8% 2813 71,8% 

 Ne 174 22,5% 324 29,7% 267 27,9% 342 31,2% 1107 28,2% 

Skupaj 774 100,0% 1092 100,0% 957 100,0% 1097 100,0% 3920 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da delež študentov, ki imajo poleg nepovratnih sredstev Erasmus+, tudi druge 
vire financiranja, z leti pada. V letu 2014 je bilo takih študentov 77,5%, leta 2017 pa le še 68,8%. 

 

Slika 12: Ste imeli tudi druge vire financiranja? 
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Tabela 15:  Delež študentov, ki so odgovarjali na vprašanje: V kolikšni meri so nepovratna sredstva Erasmus+ 
(samo evropska sredstva), krila vaše celotne stroške v zvezi z obdobjem mobilnosti? 

 2014 2015 2016 2017 Skupaj 

N % N % N % N % N % 

 0-25 % 32 4,1% 46 4,2% 34 3,6% 16 1,5% 128 3,3% 

 26-50 % 204 26,4% 392 35,9% 304 31,8% 298 27,2% 1198 30,6% 

 51-75 % 356 46,0% 458 41,9% 422 44,1% 507 46,2% 1743 44,5% 

 76-100 % 182 23,5% 196 17,9% 197 20,6% 276 25,2% 851 21,7% 

Skupaj 774 100,0% 1092 100,0% 957 100,0% 1097 100,0% 3920 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da je največji delež študentov, ki imajo z nepovratnimi sredstvi Erasmus+ krito 
51-75% celotnih stroškov. Od leta 2015, delež študentov, ki imajo krite stroške v 26-50% pada, po drugi 
strani pa narašča število študentov, ki imajo krite stroške v 71-100%. Tudi delež študentov, ki imajo krito 
od 0-25% z leti vpada.  

 

Slika 13: V kolikšni meri so nepovratna sredstva Erasmus+ (samo evropska sredstva), krila vaše celotne stroške 
v zvezi z obdobjem mobilnosti? 
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2.2 Mobilnost študentov za študij prihajajoči 

Tabela 16: Delež študentov, ki so odgovarjali na vprašanje: Ali nameravate ponovno sodelovati v mobilnosti 
Erasmus+? 

 2014 2015 Skupaj 

N % N % N % 

 Da 423 38,6% 460 38,1% 883 38,4% 

 Ne 270 24,6% 286 23,7% 556 24,2% 

 Neodločen(a) 403 36,8% 460 38,1% 863 37,5% 

Skupaj 1096 100,0% 1206 100,0% 2302 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da se delež študentov, ki nameravajo ponovno sodelovati v mobilnosti, giblje med 
38,1% (leto 2015) in 38,6% (leto 2014). Delež študentov, ki so še neodločeni se giblje med 36,8% (leto 
2014) in 38,1% (leto 2015). 

 

Slika 14: Ali nameravate ponovno sodelovati v mobilnosti Erasmus+? 
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Tabela 17: Delež študentov, ki so odgovarjali na vprašanje: Ali je bilo obdobje mobilnosti v tujini obvezni sestavni 
del vašega kurikuluma? 

 2014 2015 Skupaj 

N % N % N % 

 Da 280 25,5% 307 25,5% 587 25,5% 

 Ne 816 74,5% 899 74,5% 1715 74,5% 

Skupaj 1096 100,0% 1206 100,0% 2302 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da je delež študentov, ki jim obdobje mobilnosti v tujini ne predstavlja obveznega 
sestavnega del kurikuluma, visok. Takih študentov je 74,5%. Delež študentov, ki jim obdobje mobilnosti v 
tujini predstavlja obvezni sestavni del je 25,5%. 

 

Slika 15: Ali je bilo obdobje mobilnosti v tujini obvezni sestavni del vašega kurikuluma? 

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

2014 2015

Da Ne



23 

 

Tabela 18: Delež študentov, ki so odgovarjali na vprašanje: Ste usvojili znanje in spretnosti, ki jih na organizaciji 
pošiljateljici ne bi? 

 2014 2015 Skupaj 

N % N % N % 

 Da 882 80,5% 956 79,3% 1838 79,8% 

 Ne 95 8,7% 105 8,7% 200 8,7% 

 Ne vem 119 10,9% 145 12,0% 264 11,5% 

Skupaj 1096 100,0% 1206 100,0% 2302 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da je delež študentov, ki menijo, da so osvojili znanje in spretnosti, ki jih na 
organizaciji pošiljateljici ne bi, visok. Takih študentov je bilo 80,5% v letu 2014 in 79,3% v letu 2015. Delež 
študentov, ki menijo, da niso osvojili znanja in spretnosti, je nizek. 

 

Slika 16: Ste usvojili znanje in spretnosti, ki jih na organizaciji pošiljateljici ne bi? 
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Tabela 19: Delež študentov, ki so odgovarjali na vprašanje: Kako ste na splošno zadovoljni s svojo izkušnjo 
mobilnosti Erasmus+? 

 2014 2015 Skupaj 

N % N % N % 

 Zelo nezadovolj-en/na 3 0,3% 3 0,2% 6 0,3% 

 Nezadovolj-en/na 4 0,4% 14 1,2% 18 0,8% 

 Niti zadovolj-en/na, niti nezadovolj-
en/na 

21 1,9% 27 2,2% 48 2,1% 

 Zadovolj-en/na 287 26,2% 287 23,8% 574 24,9% 

 Zelo zadovolj-en/na 781 71,3% 875 72,6% 1656 71,9% 

Skupaj 1096 100,0% 1206 100,0% 2302 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da je delež študentov, ki so zelo zadovoljni z izkušnjo mobilnosti, visok. Giblje se 
od 71,3% do 72,6%. Delež študentov, ki so nezadovoljni in zelo nezadovoljni, je nizek. 

 

Slika 17: Kako ste na splošno zadovoljni s svojo izkušnjo mobilnosti Erasmus+? 

 

 

  

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

2014 2015

Zelo nezadovolj-en/na Nezadovolj-en/na

Niti zadovolj-en/na, niti nezadovolj-en/na Zadovolj-en/na

Zelo zadovolj-en/na



25 

 

Tabela 20: Delež študentov, ki so odgovarjali na vprašanje: So vaš učni sporazum vse strani podpisale pred 
začetkom mobilnosti? 

 2014 2015 Skupaj 

N % N % N % 

 Da, vse strani so ga podpisale pred 
začetkom 

940 85,8% 1048 86,9% 1988 86,4% 

 Ne, nekatere strani so ga podpisale po 
začetku 

154 14,1% 155 12,9% 309 13,4% 

 Učni sporazum sploh ni bil podpisan 2 0,2% 3 0,2% 5 0,2% 

Skupaj 1096 100,0% 1206 100,0% 2302 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da je delež študentov, ki so odgovorili, da so učni načrt vse strani podpisale pred 
začetkom mobilnosti, visok. Giblje se od 58,8% do 86,9%. Delež študentov, ki so odgovorili, da učni 
sporazum sploh ni bi podpisan je nizek (0,2%). 

 

Slika 18: So vaš učni sporazum vse strani podpisale pred začetkom mobilnosti? 
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Tabela 21: Delež študentov, ki so odgovarjali na vprašanje Ali se je učni sporazum med vašim obdobjem 
mobilnosti spremenil? 

 2014 2015 Skupaj 

N % N % N % 

 Da 711 64,9% 805 66,7% 1516 65,9% 

 Ne 385 35,1% 401 33,3% 786 34,1% 

Skupaj 1096 100,0% 1206 100,0% 2302 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da je delež študentov, pri katerih se je med obdobjem mobilnosti spremenil učni 
načrt, visok. Za leti 2014 in 2015 se giblje od 64,9% do 66,7%. Delež študentov, pri katerih se učni načrt ni 
spreminjal se giblje od 33,3% (leto 2015) in 35,1% (leto 2014). 

 

Slika 19: Delež študentov, ki so odgovarjali na vprašanje Ali se je učni sporazum med vašim obdobjem 
mobilnosti spremenil? 
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Tabela 22: Delež študentov, ki so odgovarjali na vprašanje: Ste uspešno opravili vse komponente izobraževanja v 
organizaciji gostiteljici, kot so določene v končni različici učnega sporazuma? 

 2014 2015 Skupaj 

N % N % N % 

 Da 838 76,5% 1013 84,0% 1851 80,4% 

 Ne 258 23,5% 193 16,0% 451 19,6% 

Skupaj 1096 100,0% 1206 100,0% 2302 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da je delež študentov, ki so opravili vse komponente izobraževanja, visok. Delež 
takih študentov je v letu 2014 znašal 76,5%, v letu 2015 pa se je povečal na 84,0%.   

 

Slika 20: Ste uspešno opravili vse komponente izobraževanja v organizaciji gostiteljici, kot so določene v končni 
različici učnega sporazuma? 
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Tabela 23: Delež študentov, ki so odgovarjali na vprašanje: Je organizacija pošiljateljica ponudila informacije o 
tem, kako se ocene iz organizacije gostiteljice pretvorijo v ocene na organizaciji pošiljateljici? 

 2014 2015 Skupaj 

N % N % N % 

 Da, po vrnitvi 188 17,2% 177 14,7% 365 15,9% 

 Da, pred mobilnostjo 481 43,9% 518 43,0% 999 43,4% 

 Ne 195 17,8% 230 19,1% 425 18,5% 

 Nisem preveril(a) 232 21,2% 281 23,3% 513 22,3% 

Skupaj 1096 100,0% 1206 100,0% 2302 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da delež študentov, ki dobijo informacije o pretvorbi ocen po vrnitvi ali pred 
mobilnostjo v letu 2015 rahlo padel. Delež študentov, ki so odgovorili, da niso dobili informacij o pretvorbi 
ocen ali pa jih niso preverili se je leta 2015 povečalo. 

 

Slika 21: Je organizacija pošiljateljica ponudila informacije o tem, kako se ocene iz organizacije gostiteljice 
pretvorijo v ocene na organizaciji pošiljateljici? 
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Tabela 24: Delež študentov, ki so odgovarjali na vprašanje: Se vam zdi, da ste med obiskom tujine izboljšali vaše 
znanje tujega jezika? 

 2014 2015 Skupaj 

N % N % N % 

 Da 881 80,4% 952 78,9% 1833 79,6% 

 Ne 48 4,4% 61 5,1% 109 4,7% 

 Ne, jezik sem že tekoče govoril(a) 167 15,2% 193 16,0% 360 15,6% 

Skupaj 1096 100,0% 1206 100,0% 2302 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da je delež študentov, ki so med obiskom tujine izboljšali znanje jezika, visok. 
Takih študentov je od 78,9% (leto 2015) do 80,4% (leto 2014. Delež študentov, ki so jezik že govorili tekoče 
se giblje od 15,2%( leto 2014) do 16,0% (leto 2015). 

 

Slika 22: Se vam zdi, da ste med obiskom tujine izboljšali vaše znanje tujega jezika? 
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Tabela 25: Delež študentov, ki so odgovarjali na vprašanje: Je bil izbirni postopek na vaši organizaciji pošiljateljici 
pošten in pregleden? 

 2014 2015 Skupaj 

N % N % N % 

 Da 836 76,3% 918 76,1% 1754 76,2% 

 Ne 48 4,4% 51 4,2% 99 4,3% 

 Ne morem presoditi 212 19,3% 237 19,7% 449 19,5% 

Skupaj 1096 100,0% 1206 100,0% 2302 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da je delež študentov, ki menijo, da je bil izbirni postopek na organizaciji pošten 
in pregleden, visok. Giblje se od 76,1% (leto 2015) do 76,3% (leto 2014).  

 

Slika 23: Je bil izbirni postopek na vaši organizaciji pošiljateljici pošten in pregleden? 
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Tabela 26: Delež študentov, ki so odgovarjali na vprašanje: Ste prejeli dotacijo Erasmus+? 

 2014 2015 Skupaj 

N % N % N % 

 Da 1007 91,9% 1094 90,7% 2101 91,3% 

 Ne 89 8,1% 112 9,3% 201 8,7% 

Skupaj 1096 100,0% 1206 100,0% 2302 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da je delež študentov, ki so prejeli dotacijo, visok. Leta 2014 je bilo takih 91,% 
študentov, leta 2015 pa 90,7%. 

 

Slika 24: Ste prejeli dotacijo Erasmus+? 
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Tabela 27: Delež študentov, ki so odgovarjali na vprašanje: Ste imeli tudi druge vire financiranja? 

 2014 2015 Skupaj 

N % N % N % 

 Da 613 55,9% 671 55,6% 1284 55,8% 

 Ne 483 44,1% 535 44,4% 1018 44,2% 

Skupaj 1096 100,0% 1206 100,0% 2302 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da se delež študentov, ki imajo poleg dotacije Erasmus+ tudi druge vire 
financiranja, giblje od 55,9% za leto 2014 do 55,6% za leto 2015. Delež študentov, ki nimajo drugih virov 
financiranja se giblje od 44,1% do 44,4%. 

 

Slika 25: Ste imeli tudi druge vire financiranja? 
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Tabela 28: Delež študentov, ki so odgovarjali na vprašanje: V kolikšnem obsegu je dotacija Erasmus+ (samo 
evropska sredstva), krila vaše celotne stroške v zvezi z obdobjem mobilnosti? 

 2014 2015 Skupaj 

N % N % N % 

 0-25 % 193 17,6% 235 19,5% 428 18,6% 

 26-50 % 327 29,8% 350 29,0% 677 29,4% 

 51-75 % 305 27,8% 368 30,5% 673 29,2% 

 76-100 % 271 24,7% 253 21,0% 524 22,8% 

Skupaj 1096 100,0% 1206 100,0% 2302 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da je največji delež študentov, ki imajo z nepovratnimi sredstvi Erasmus+ kritih 
51-75% celotnih stroškov ter 26-50% celotnih stroškov. Od leta 2014, delež študentov, ki imajo pokritih 
76-100% celotnih stroškov pada, medtem ko, delež študentov, ki imajo kritih od 0-25% narašča.  

 

Slika 26: V kolikšnem obsegu je dotacija Erasmus+ (samo evropska sredstva), krila vaše celotne stroške v zvezi z 
obdobjem mobilnosti? 
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2.3 Mobilnost študentov za prakso odhajajoči 

Tabela 29: Delež študentov, ki so odgovarjali na vprašanje: Kako ste na splošno zadovoljni z vašo izkušnjo 
mobilnosti Erasmus+? 

 2014 2015 2016 2017 Skupaj 

N % N % N % N % N % 

 Zelo 
nezadovolj-

en/na 

0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 3 0,7% 3 0,2% 

 Nezadovolj-
en/na 

3 1,3% 1 0,2% 1 0,3% 1 0,2% 6 0,4% 

 Niti 
zadovolj-

en/na, niti 
nezadovolj-

en/na 

12 5,1% 7 1,7% 7 1,8% 6 1,3% 32 2,2% 

 Zadovolj-
en/na 

45 19,2% 99 23,6% 92 24,0% 106 23,8% 342 23,1% 

 Zelo 
zadovolj-

en/na 

172 73,5% 307 73,3% 278 72,6% 329 73,8% 1086 73,3% 

Skupaj 234 100,0% 419 100,0% 383 100,0% 446 100,0% 1482 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da je delež študentov, ki so zelo zadovoljni z izkušnjo mobilnosti (praksa), visok. 
Giblje se od 72,6% do 73,8%. Delež študentov, ki so zelo nezadovoljni, je zelo nizek, giblje se od 0,0% do 
0,7%. 

 

Slika 27: Kako ste na splošno zadovoljni z vašo izkušnjo mobilnosti Erasmus+? 
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Tabela 30: Delež študentov, ki so odgovarjali na vprašanje: Menite, da so bile naloge med vašo prakso ustrezne 
glede na vaš študij in profil izobraževanja? 

 2014 2015 2016 2017 Skupaj 

N % N % N % N % N % 

 Da 189 80,8% 362 86,4% 339 88,5% 384 86,1% 1274 86,0% 

 Ne 6 2,6% 5 1,2% 6 1,6% 4 0,9% 21 1,4% 

 Samo delno 39 16,7% 52 12,4% 38 9,9% 58 13,0% 187 12,6% 

Skupaj 234 100,0% 419 100,0% 383 100,0% 446 100,0% 1482 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da je delež študentov, ki menijo, da so bile naloge med prakso ustrezne glede na 
njihov študij in profil izobraževanja, visok. Giblje se od 80,8% do 88,5%. Delež študentov, ki menijo, da 
naloge med prakso niso ustrezne, je nizek. 

 

Slika 28: Menite, da so bile naloge med vašo prakso ustrezne glede na vaš študij in profil izobraževanja? 
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Tabela 31: Deleži študentov, ki so odgovarjali na vprašanje: Ste bili zadovoljni s stopnjo nadzora med vašo 
prakso? 

 2014 2015 2016 2017 Skupaj 

N % N % N % N % N % 

 Zelo 
nezadovolj-

en/na 

2 0,9% 2 0,5% 6 1,6% 4 0,9% 14 0,9% 

 Nezadovolj-
en/na 

9 3,8% 13 3,1% 12 3,1% 12 2,7% 46 3,1% 

 Niti 
zadovolj-

en/na, niti 
nezadovolj-

en/na 

15 6,4% 22 5,3% 23 6,0% 26 5,8% 86 5,8% 

 Zadovolj-
en/na 

71 30,3% 101 24,1% 99 25,8% 130 29,1% 401 27,1% 

 Zelo 
zadovolj-

en/na 

137 58,5% 281 67,1% 243 63,4% 274 61,4% 935 63,1% 

Skupaj 234 100,0% 419 100,0% 383 100,0% 446 100,0% 1482 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da je delež študentov, ki so zelo zadovoljni s stopnjo nadzora prakse, srednje 
visok. Giblje se med 58,5% in 67,1%. Delež študentov, ki so zelo nezadovoljni ali nezadovoljni je zelo 
nizek.  

 

Slika 29: Ste bili zadovoljni s stopnjo nadzora med vašo prakso? 
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Tabela 32: Deleži študentov, ki so odgovarjali na vprašanje: Če bi imeli priložnost, ali bi delali za 
podjetje/organizacijo gostiteljico? 

 2014 2015 2016 2017 Skupaj 

N % N % N % N % N % 

 Da 156 66,7% 313 74,7% 264 68,9% 318 71,3% 1051 70,9% 

 Ne 19 8,1% 24 5,7% 28 7,3% 35 7,8% 106 7,2% 

 Nisem 
prepričan/a 

59 25,2% 82 19,6% 91 23,8% 93 20,9% 325 21,9% 

Skupaj 234 100,0% 419 100,0% 383 100,0% 446 100,0% 1482 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da je delež študentov, ki bi ob priložnosti delali za podjetje/ organizacijo, precej 
visok. Giblje so od 66,7% do 74,7%. Delež študentov, ki niso prepričani se giblje od 19,6% do 25,2%. 

 

 Slika 30: Če bi imeli priložnost, ali bi delali za podjetje/organizacijo gostiteljico? 
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Tabela 33: Deleži študentov, ki so odgovarjali na vprašanje: Ste po zaključku vaše prakse od podjetja/organizacije 
gostiteljice prejeli potrdilo o praksi? 

 2014 2015 2016 2017 Skupaj 

N % N % N % N % N % 

 Da 152 65,0% 202 48,2% 166 43,3% 166 37,2% 686 46,3% 

 Ne 82 35,0% 217 51,8% 217 56,7% 280 62,8% 796 53,7% 

Skupaj 234 100,0% 419 100,0% 383 100,0% 446 100,0% 1482 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da delež študentov, ki po zaključku prejmejo potrdilo o praksi od leta 2014 naprej 
strmo pada. Leta 2014 je bilo takih študentov 65,0%, leta 2017 jih je le še 37,2%. 

 

Slika 31: Ste po zaključku vaše prakse od podjetja/organizacije gostiteljice prejeli potrdilo o praksi? 
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2.4 Mobilnost študentov za prakso prihajajoči 

Tabela 34: Delež študentov, ki so odgovarjali na vprašanje: Kako ste na splošno zadovoljni s svojo izkušnjo 
mobilnosti Erasmus+? 

 2014 2015 Skupaj 

N % N % N % 

 Zelo nezadovolj-en/na 1 1,3% 0 0,0% 1 0,6% 

 Nezadovolj-en/na 1 1,3% 0 0,0% 1 0,6% 

 Niti zadovolj-en/na, niti nezadovolj-en/na 0 0,0% 1 1,0% 1 0,6% 

 Zadovolj-en/na 20 26,3% 22 22,2% 42 24,0% 

 Zelo zadovolj-en/na 54 71,1% 75 75,8% 129 73,7% 

Skupaj 76 100,0% 99 100,0% 175 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da je delež študentov, ki so zelo zadovoljni z izkušnjo mobilnosti (praksa), visok. 
Giblje se med 71,7% (leto 2014) in 75,8% (leto 2015). Delež študentov, ki so zelo nezadovoljni ali 
nezadovoljni, je nizek. 

 

Slika 32: Kako ste na splošno zadovoljni s svojo izkušnjo mobilnosti Erasmus+? 
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Tabela 35: Delež študentov, ki so odgovarjali na vprašanje: Menite, da so bile naloge med vašo prakso ustrezne 
glede na vaš študij in profil izobraževanja? 

 2014 2015 Skupaj 

N % N % N % 

 Da 65 85,5% 92 92,9% 157 89,7% 

 Ne 1 1,3% 0 0,0% 1 0,6% 

 Samo delno 10 13,2% 7 7,1% 17 9,7% 

Skupaj 76 100,0% 99 100,0% 175 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da je delež študentov, ki menijo, da so bile naloge med prakso ustrezne glede na 
njihov študij in profil izobraževanja, visok. leta 2014 je bil ta 85,5%, leta 2015 pa 92,9%. Delež študentov, 
ki menijo, da naloge med prakso niso ustrezne, je nizek. 

 

Slika 33: Menite, da so bile naloge med vašo prakso ustrezne glede na vaš študij in profil izobraževanja? 
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Tabela 36: Deleži študentov, ki so odgovarjali na vprašanje: Ste bili zadovoljni s stopnjo nadzora med vašo prakso? 

 2014 2015 Skupaj 

N % N % N % 

 Zelo nezadovolj-en/na 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

 Nezadovolj-en/na 2 2,6% 3 3,0% 5 2,9% 

 Niti zadovolj-en/na, niti nezadovolj-en/na 6 7,9% 6 6,1% 12 6,9% 

 Zadovolj-en/na 18 23,7% 19 19,2% 37 21,1% 

 Zelo zadovolj-en/na 50 65,8% 71 71,7% 121 69,1% 

Skupaj 76 100,0% 99 100,0% 175 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da je delež študentov, ki so bili zelo zadovoljni s stopnjo nadzora prakse, visok. 
Giblje se od 65,8% do 71,7%. Delež študentov, ki so bili zelo nezadovoljni ali nezadovoljni, je nizek. 

 

Slika 34: Ste bili zadovoljni s stopnjo nadzora med vašo prakso? 
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Tabela 37: Deleži študentov, ki so odgovarjali na vprašanje: Če bi imeli priložnost, ali bi delali za 
podjetje/organizacijo gostiteljico? 

 2014 2015 Skupaj 

N % N % N % 

 Da 48 63,2% 76 76,8% 124 70,9% 

 Ne 5 6,6% 4 4,0% 9 5,1% 

 Nisem prepričan/a 23 30,3% 19 19,2% 42 24,0% 

Skupaj 76 100,0% 99 100,0% 175 100,0% 

 

Pregled analize kaže, da je delež študentov, ki bi ob priložnosti delali za podjetje/organizacijo, visok. V letu 
2014 je ta delež 63,2%, v letu 2015 se je povečal na 76,8%. delež študentov, ki niso prepričani je bil leta 
2014 30,3%, leta 2015 pa se je zmanjšal na 19,2% 

 

Slika 35: Če bi imeli priložnost, ali bi delali za podjetje/organizacijo gostiteljico? 
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Tabela 38: Deleži študentov, ki so odgovarjali na vprašanje: Ste po zaključku vaše prakse od podjetja/organizacije 
gostiteljice prejeli potrdilo o praksi? 

 2014 2015 Skupaj 

N % N % N % 

 Da 54 71,1% 52 52,5% 106 60,6% 

 Ne 22 28,9% 47 47,5% 69 39,4% 

Skupaj 76 100,0% 99 100,0% 175 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da delež študentov, ki so prejeli potrdilo o praksi pada. Leta 2014 je znašal 71,7%, 
leta 2015 pa 52,5%. 

 

Slika 36: Ste po zaključku vaše prakse od podjetja/organizacije gostiteljice prejeli potrdilo o praksi? 
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2.5 Povzetek za študente na mobilnosti 

Študenti mobilnosti za študij: 

 Odhajajoči in prihajajoči študenti mobilnosti za študij so v povprečju odgovarjali, da so na splošno 
zelo zadovoljni s svojo izkušnjo mobilnosti v tujini.  

 Za večino študentov, tako odhajajočih kot prihajajočih, obdobje mobilnosti ne predstavlja 
obveznega sestavnega dela kurikuluma. 

 Velika večina odhajajočih in prihajajočih študentov meni, da je v tujini osvojila znanje in spretnosti, 
ki jih na organizateljici pošiljateljici ne bi.   

 Delež odhajajočih in prihajajočih študentov, ki menijo, da so med obiskom tujine izboljšali znanje 
tujega jezika, je visok. 

 Delež odhajajočih in prihajajočih študentov, ki so uspešno opravili vse izobraževalne kompetence, 
je med odhajajočimi in prihajajočimi študenti visok. 

 Večina odhajajočih in prihajajočih študentov meni, da je bil izbirni postopek na organizaciji pošten 
in pregleden. 

 Delež odhajajočih, ki so prejeli nepovratna sredstva Erasmus+ je zelo visok, ter se z leti še rahlo 
povečuje. 

 Vse več odhajajočih študentov odgovarja, da poleg nepovratnih sredstev Erasmus+, niso imeli na 
voljo drugega vira financiranja. 

 

Študenti mobilnosti za prakso: 

 Odhajajoči in prihajajoči študenti mobilnosti za prakso so v povprečju odgovarjali, da so na splošno 
zelo zadovoljni s svojo izkušnjo mobilnosti v tujini.  

 Večina odhajajočih in prihajajočih študentov meni, da so bile naloge med prakso ustrezne glede na 
študij in profil izobraževanja. 

 Odhajajoči in prihajajoči študenti so v večini odgovarjali, da bi če bi imeli priložnost, delali za 
podjetje/organizacijo gostiteljico, velik del študentov pa je še neodločenih. 

 Delež odhajajočih in prihajajočih študentov, ki so po zaključku dobili potrdilo o praksi z leti pada. 
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3. Mobilnost osebja za poučevanje in usposabljanje 

3.1 Mobilnost učiteljev in neakademskega osebja odhajajoči 

Tabela 39: Delež učiteljev in neakademskega osebja, ki so odgovarjali na vprašanje 

 2014 2015 2016 2017 Skupaj 

N % N % N % N % N % 

Mobilnost 
osebja za 

poučevanje 

204 73,1% 146 71,6% 200 68,0% 179 61,7% 729 68,3% 

Mobilnost 
osebja za 

usposabljanje 

75 26,9% 58 28,4% 94 32,0% 111 38,3% 338 31,7% 

Skupaj 279 100,0% 204 100,0% 294 100,0% 290 100,0% 1067 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da se delež učiteljev in neakademskega osebja, ki so se udeležili mobilnosti osebja 
za poučevanje, zmanjšuje. Giblje se od 61,7% (leto 2917) do 73,1% (leto 2014). Delež učiteljev in 
neakademskega osebja, ki so se udeležili mobilnosti osebja za usposabljanja se povečuje. Giblje se od 26,9% 
(leto 2014) do 38,3% (leto 2017). 

 

Slika 37: Kakšne aktivnosti ste izvajali? 
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Tabela 40: Delež učiteljev in neakademskega osebja, ki so odgovarjali na vprašanje: Ali vaša organizacija 
spodbuja mobilnost osebja kot del svoje organizacijske strategije za internacionalizacijo (npr.. kot del splošne 
strategije, strategije za razvoj osebja ali strategije za internacionalizacijo)? 

 2014 2015 2016 2017 Skupaj 

N % N % N % N % N % 

 Zelo 
malo 

6 2,2% 1 0,5% 9 3,1% 9 3,1% 25 2,3% 

 Malo 36 12,9% 28 13,7% 35 11,9% 36 12,4% 135 12,7% 

 Precej 120 43,0% 85 41,7% 116 39,5% 119 41,0% 440 41,2% 

 Zelo 117 41,9% 90 44,1% 134 45,6% 126 43,4% 467 43,8% 

Skupaj 279 100,0% 204 100,0% 294 100,0% 290 100,0% 1067 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da je delež učiteljev in neakademskega osebja, ki menijo, da organizacija zelo ali 
precej spodbuja mobilnost osebja, srednje visok. Giblje se od 39,5% do45,6%.  

 

Slika 38: Ali vaša organizacija spodbuja mobilnost osebja kot del svoje organizacijske strategije za 
internacionalizacijo (npr.. kot del splošne strategije, strategije za razvoj osebja ali strategije za 
internacionalizacijo)? 
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Tabela 41: Delež učiteljev in neakademskega osebja, ki so odgovarjali na vprašanje: Ali je bil sporazum za 
mobilnost med vami in  vašo organizacijo/podjetjem podpisan pred začetkom mobilnosti? 

 2014 2015 2016 2017 Skupaj 

N % N % N % N % N % 

 Da 270 96,8% 196 96,1% 282 95,9% 277 95,5% 1025 96,1% 

 Ne 9 3,2% 8 3,9% 12 4,1% 13 4,5% 42 3,9% 

Skupaj 279 100,0% 204 100,0% 294 100,0% 290 100,0% 1067 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da je delež učiteljev in neakademskega osebja, kjer je bil sporazum o mobilnosti 
podpisan pred začetkom mobilnosti, zelo visok. Od leta 2014 delež rahlo pada, giblje se od 95,5% (leto 
2017) do 96,8% (leto 2014). 

 

Slika 39: Ali je bil sporazum za mobilnost med vami in  vašo organizacijo/podjetjem podpisan pred začetkom 
mobilnosti? 
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Tabela 42: Delež učiteljev in neakademskega osebja, ki so odgovorili na vprašanje: Kako ste na splošno zadovoljni 
z vašo izkušnjo mobilnosti? 

 2014 2015 2016 2017 Skupaj 

N % N % N % N % N % 

 Zelo 
nezadovolj-

en/na 

0 0,0% 1 0,5% 0 0,0% 0 0,0% 1 0,1% 

 Nezadovolj-
en/na 

1 0,4% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 1 0,1% 

 Niti 
zadovolj-

en/na, niti 
nezadovolj-

en/na 

3 1,1% 2 1,0% 2 0,7% 0 0,0% 7 0,7% 

 Zadovolj-
en/na 

64 22,9% 32 15,7% 50 17,0% 32 11,0% 178 16,7% 

 Zelo 
zadovolj-

en/na 

211 75,6% 169 82,8% 242 82,3% 258 89,0% 880 82,5% 

Skupaj 279 100,0% 204 100,0% 294 100,0% 290 100,0% 1067 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da je delež učiteljev in neakademskega osebja, ki so zelo zadovoljni z izkušnjo 
mobilnosti, visok. Delež se z leti povečuje, giblje se od 75,6% (leto 2014) do 89,0% (leto 2017). Delež 
učiteljev, ki so zelo nezadovoljni in nezadovoljni je zelo nizek.  

 

Slika 40: Kako ste na splošno zadovoljni z vašo izkušnjo mobilnosti? 
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Tabela 43: Delež učiteljev in neakademskega osebja, ki so odgovorjali na vprašanje: Bi to izkušnjo priporočili 
kolegom? 

 2014 2015 2016 2017 Skupaj 

N % N % N % N % N % 

 Da 278 99,6% 202 99,0% 294 100,0% 289 99,7% 1063 99,6% 

 Ne 1 0,4% 2 1,0% 0 0,0% 1 0,3% 4 0,4% 

Skupaj 279 100,0% 204 100,0% 294 100,0% 290 100,0% 1067 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da je delež učiteljev in neakademskega osebja, ki bi izkušnjo mobilnosti priporočili 
kolegu, zelo visok. Giblje se od 99,0% do 100,0%. 

 

Slika 41: Bi to izkušnjo priporočili kolegom? 
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3.2 Mobilnost učiteljev in neakademskega osebja prihajajoči 

Tabela 44: Delež učiteljev in neakademskega osebja, ki so odgovarjali na vprašanje: Kakšne aktivnosti ste izvajali? 

 2014 2015 Skupaj 

N % N % N % 

 Mobilnost osebja za poučevanje 218 72,7% 200 67,8% 418 70,3% 

 Mobilnost osebja za 
usposabljanje 

82 27,3% 95 32,2% 177 29,7% 

Skupaj 300 100,0% 295 100,0% 595 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da se delež učiteljev in neakademskega osebja, ki so se udeležili mobilnosti osebja 
za poučevanje, zmanjšuje. Giblje se od 67,8% (leto 2015) do 72,7% (leto 2014). Delež učiteljev in 
neakademskega osebja, ki so se udeležili mobilnosti osebja za usposabljanja se povečuje. Giblje se od 27,3% 
(leto 2014) do 32,2% (leto 2015). 

 

Slika 42: Kakšne aktivnosti ste izvajali? 
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Tabela 45: Delež učiteljev in neakademskega osebja, ki so odgovarjali na vprašanje: Ali vaša organizacija 
spodbuja mobilnost osebja kot del svoje strategije za internacionalizacijo? 

 2014 2015 Skupaj 

N % N % N % 

 Zelo malo 3 1,0% 9 3,1% 12 2,0% 

 Malo 26 8,7% 31 10,5% 57 9,6% 

 Precej 110 36,7% 111 37,6% 221 37,1% 

 Zelo 161 53,7% 144 48,8% 305 51,3% 

Skupaj 300 100,0% 295 100,0% 595 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da je delež učiteljev in neakademskega osebja, kjer organizacija zelo spodbuja 
mobilnost osebja, srednje visok. Giblje se od 53,7% do 48,8%. Delež odgovor, da organizacija precej 
spodbuja mobilnost se giblje od 36,7% do 37,6%. 

 

Slika 43: Ali vaša organizacija spodbuja mobilnost osebja kot del svoje strategije za internacionalizacijo? 
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Tabela 46: Delež učiteljev in neakademskega osebja, ki so odgovarjali na vprašanje: Ali je bil sporazum za 
mobilnost med vami in  vašo organizacijo/podjetjem podpisan pred začetkom mobilnosti? 

 2014 2015 Skupaj 

N % N % N % 

 Da 293 97,7% 277 93,9% 570 95,8% 

 Ne 7 2,3% 18 6,1% 25 4,2% 

Skupaj 300 100,0% 295 100,0% 595 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da je delež učiteljev in neakademskega osebja, kjer je bil sporazum o mobilnosti 
podpisan pred začetkom mobilnosti, zelo visok. Od leta 2014 delež rahlo pada, giblje se od 97,7% (leto 
2014) do 93,9% (leto 2015). 

 

Slika 44: Ali je bil sporazum za mobilnost med vami in  vašo organizacijo/podjetjem podpisan pred začetkom 
mobilnosti? 
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Tabela 47: Delež učiteljev in neakademskega osebja, ki so odgovarjali na vprašanje: Kako ste na splošno 
zadovoljni s to izkušnjo mobilnosti? 

 2014 2015 Skupaj 

N % N % N % 

 Zelo nezadovolj-en/na 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

 Nezadovolj-en/na 2 0,7% 0 0,0% 2 0,3% 

 Niti zadovolj-en/na, niti nezadovolj-en/na 3 1,0% 0 0,0% 3 0,5% 

 Zadovolj-en/na 44 14,7% 35 11,9% 79 13,3% 

 Zelo zadovolj-en/na 251 83,7% 260 88,1% 511 85,9% 

Skupaj 300 100,0% 295 100,0% 595 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da je delež učiteljev in neakademskega osebja, ki so zelo zadovoljni z izkušnjo 
mobilnosti, visok. Delež se z leti povečuje, giblje se od 75,6% (leto 2014) do 89,0% (leto 2017). Delež 
učiteljev, ki so zelo nezadovoljni in nezadovoljni je zelo nizek. 

 

Slika 45: Kako ste na splošno zadovoljni s to izkušnjo mobilnosti? 
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Tabela 48: Delež učiteljev in neakademskega osebja, ki so odgovarjali na vprašanje: Bi to izkušnjo priporočili 
kolegom? 

 2014 2015 Skupaj 

N % N % N % 

 Da 298 99,3% 295 100,0% 593 99,7% 

 Ne 2 0,7% 0 0,0% 2 0,3% 

Skupaj 300 100,0% 295 100,0% 595 100,0% 

 

Pregled odgovorov kaže, da je delež učiteljev in neakademskega osebja, ki bi izkušnjo mobilnosti priporočili 
kolegu, zelo visok. Giblje se od 99,3% do 100,0%. 

 

Slika 46: Bi to izkušnjo priporočili kolegom? 
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3.3 Povzetek osebje na mobilnosti 

Mobilnost osebja za poučevanje in usposabljanje: 

 Večina odhajajočega in prihajajočega osebja se je udeležila mobilnosti osebja za poučevanje, z leti 
pa narašča tudi delež tistih, ki so se udeležili mobilnosti osebja za usposabljanje. 

 Delež prihajajočega in odhajajočega osebja, ki meni, da njihova organizacija zelo ali precej spodbuja 
mobilnost kot del svoje organizacijske strategije, je visok. 

 Odhajajoče in prihajajoče osebje je v povprečju odgovarjalo, da so na splošno zelo zadovoljni s 
svojo izkušnjo mobilnosti v tujini. 

 Delež odhajajočega in prihajajočega osebja, ki bi izkušnjo mobilnosti priporočili kolegu, je zelo 
visok. 

 

 


